

PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ (29.12.21 13:35:26)

Uvažene kolegice i kolege poslanici i poslanice, počinjemo današnji rad.

Kako je primjenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da postoji kvorum potreban za početak sjednice, jer je prisutna većina ukupnog broja poslanika, otvaram **Sedmu sjednicu Drugog redovnog zasjedanja u 2021. godini Skupštine Crne Gore 27. saziva**.

Podsjećam da sam sazvao Skupštinu na ovu sjednicu i dnevni red predložio saglasno Poslovniku Skupštine i dogovoru u Kolegijumu predsjednika Skupštine.

Podsjećam da sam za dnevni red predložio jednu tačku, i to **Predlog odluke o izmjeni odluke o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu**.

Obaviješten sam da, saglasno članu 222a Poslovnika Skupštine Crne Gore, zbog izrečenih mjera izolacije poslanica Dragica Sekulić će učestvovati u radu na daljini Treće, Pete i Sedme sjednice Drugog redovnog zasjedanja u 2021. godini, a poslanik Duško Marković takođe zbog izrečenih mjera izolacije u radu na daljini Treće i Pete sjednice Drugog jesenjeg zasjedanja u 2021. godini.

Poslanici u Velikoj sali glasaće upotrebom elektronskog sistema za glasanje, a poslanici koji odlučuju na sjednici van sjedišta Skupštine putem bezbjedne informaciono-komunikacione tehnologije.

Prelazimo na izjašnjavanje o dnevnom redu.

Stavljam na glasanje predlog dnevnog reda.

Izvolite, glasajte.

Zahvaljujem. Glasala su 74 poslanika - 74 za, bez glasova protiv i uzdržanih.

Poslanice Sekulić, Vaše izjašnjenje?

DRAGICA SEKULIĆ:

Za.

PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ:

Zahvaljujem.

Glasalo je 75 poslanika - 75 za, /upadice/. Formalno, poslanik Marković je tražio učešće samo u radu Treće i Pete sjednice, tako da glasalo je 75 poslanika - 75 za, bez glasova protiv i uzdržanih, pa objavljujem da je za sjednicu usvojen predloženi dnevni red.

Prelazimo na dnevni red - Predlog odluke o izmjeni odluke o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu.

Podsjećam da su Predlog odluke podnijeli poslanici: Slaven Radunović, Boris Bogdanović, Dragan Ivanović, Miloš Konatar, Branko Radulović, Danijel Živković, Ivan Brajović, Kenana Strujić - Harbić i Raško Konjević.

Izjestic i odbora su Nataša Jevrić, Zakonodavnog odbora i Momo Koprivica, predsjednik Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu.

Otvaram pretres.

Razumio sam da predlagači ne žele dopunsko obrazloženje.

Da li ima neko zainteresovan za učešće? Razumio sam da nema zainteresovanih za učešće u raspravi.

Razumio sam da predstavnik predlagača ne želi završnu riječ.

Konstatujem da je pretres završen.

Prelazimo sad na izjašnjavanje. Odlučuje se većinom glasova prisutnih poslanika.

Na Predlog odluke poslanik Genci Nimanbegu podnio je jedan amandman.

Prelazimo na obrazloženje amandmana o kojem treba glasati.

Ima riječ poslanik Nimanbegu. Izvolite, poslanice Nimanbegu.

GENCI NIMANBEGU (29.12.21 13:39:23)

Hvala Vam, predsjedniče.

Ja sam podnio amandman koji bi rok rada išao do 31. decembra 2022. godine, ali zbog efikasnosti rada, ja ga povlačim. To ste na Kolegijumu utvrdili, mada ja to činim iz poštovanja prema kolegama. Hvala.

PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ (29.12.21 13:39:47)

Zahvaljujemo Vama na uvažavanju, poslaniče Nimanbegu, i na doprinosu racionalizaciji u radu. Konstatujem da je amandman povučen.

Zakonodavni odbor je odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ova odluka stupi na snagu danom objavljivanja u Službenom listu Crne Gore. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno potrebom da se obezbijedi kontinuitet u radu Odbora.

Stavljam na glasanje postojanje razloga hitnosti da ova odluka stupi na snagu danom objavljivanja u Službenom listu Crne Gore.

Izvolte, glasajte. Zahvaljujem.

Poslanice Sekulić, Vaše izjašnjenje?

DRAGICA SEKULIĆ:

Za.

PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ:

Zahvaljujem. Glasalo je ukupno 77 poslanika - 77 za, bez glasova protiv i uzdržanih, pa objavljujem da je Skupština utvrdila postojanje razloga hitnosti da ova odluka stupi na snagu danom objavljivanja u Službenom listu Crne Gore.

Prelazimo na glasanje o Predlogu odluke u cjelini.

Stavljam na glasanje Predlog odluke u cjelini. Izvolite glasajte.

Poslanice Sekulić, Vaše izjašnjenje?

DRAGICA SEKULIĆ:

Za.

PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ:

Zahvaljujem. Glasalo je ukupno 77 poslanika - 77 za, bez glasova protiv i uzdržanih, pa objavljujem da je Skupština usvojila Predlog odluke o izmjeni Odluke o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu.

Kolege poslanici, ovim je Sedma sjednica Drugog redovnog zasijedanja u 2021. godini završena.

Pozivam da ostanete na svojim mjestima samo dva, tri minuta da se tehnika prilagodi nastavku Treće sjednice.